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+++ Az exkluzív divízió hamarosan huszonkét hivatalos partnerrel 

képviselteti magát az Alpok országában +++ A terjeszkedés számos 

ügyfélelőnyt tartogat +++ A müncheni székhelyű BMW Group Classic 

Services teljes körű szolgáltatás-palettája a svájci ügyfelek rendelkezésére 

áll +++ Nagyszabású ünnepség augusztus 10-én Dielsdorf városában +++ 

2025 végéig a BMW Group Classic több mint húsz svájci BMW, BMW Motorrad és 

MINI márkakereskedőt ruház fel hivatalos partneri minősítésével. 

Ehhez a legfőbb követelmény, hogy a BMW Group Classic hivatalos partnerei 

rendelkezzenek a történelmi BMW, BMW Motorrad és Mini modelleket övező teljes 

körű szakértelemmel, valamint a BMW és Mini által gyártott klasszikus járművek (az 

R50-től kezdve) karbantartásához szükséges speciális eszközökkel és 

szerszámokkal. A munkatársak megfelelő szintű továbbképzése alapfeltétel a 

széleskörű ügyféligények maradéktalan kielégítéséhez, a BMW Group Classic ezért 

minden hivatalos partnerének átfogó ismeretanyagra épülő képzésprogramot állít 

össze. 

A bajor prémiummárka azon ügyfelei, akik hivatalos BMW Group Classic partnert 

keresnek történelmi modelljeik karbantartásához, javításához, restaurálásához vagy 

gondozásához, a hagyományosan Münchenben elérhető, de mostantól svájci 

szakemberek által nyújtott szolgáltatások teljes körét is megrendelhetik. 

A BMW Group Classic müncheni központja teljes körű szolgáltatás-palettával nyújt 

támogatást svájci partnereinek, a műszaki kérdésekben való segítségnyújtástól 

kezdve, a cserealkatrészek beszerzésén és a speciális szerszámok újragyártásán át, 

egészen a BMW Group archívumából és máshonnan származó speciális adatok, 

illetve információk rendelkezésre bocsátásáig. 
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A BMW Group Classic 2019-ben kezdte el világszerte felruházni a BMW, BMW 

Motorrad és MINI márkakereskedőket hivatalos partneri minősítésével, a divízió 

nemzetközi partneri hálózata így ma már 148 tagot számlál. 

A BMW Group történelmének megelevenítése és a jövő alakításában való 

közreműködés a BMW Group Classic stratégiájának meghatározó alappillére. A 

divízió augusztus 10-én, a Dielsdorf városában található BMW Group Brand 

Experience Centerben nagyszabású ünnepséggel köszönti új partnereit. Az 

eseményen a BMW történelmének számos legendás járműve tiszteletét teszi és a 

vállalat legújabb termékei is bemutatkoznak. A változatos programokkal színesített, 

egész napos ünnepség részeként a látogatók a BMW Group Classic teljes körű 

kínálatával és helyi partnereivel egyaránt megismerkedhetnek. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
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LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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